



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5278.**

Benyújtás dátuma: **2019-03-13 16:08**

Parlex azonosító: **19OEMPPS0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Oláh Lajos (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Hogyan lehetséges, hogy a kormány egyik pillanatról a másikra nem rendelkezik adatokkal a magyarországi kilakoltatással érintett ingatlanok és személyek számáról?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Köszönettel vettem a K/4380. számú írásbeli kérdésemre adott – Dr. Völner Pál államtitkár úr által jegyzett – választ. Sajnálattal kellett megállapítanom, hogy államtitkár úr a 2018. évben kilakoltatással érintett ingatlanok és személyek számára vonatkozó kérdésekre sem válaszolt, amit (a K/4119. számú írásbeli kérdésre adott válaszához hasonlóan) továbbra is azzal indokolt, hogy a kért információkkal a kormány nem rendelkezik.

Ez roppant különös annak fényében, hogy 2018. III. negyedévében a K/989. számú írásbeli kérdésemre adott tájékoztatójában Völner államtitkár úr még minden gond nélkül tudott 2018. II. negyedéve (!) tekintetében pontos adatokat szolgáltatni.

A fentiek alapján kérem Önt a következő kérdés tisztázására:

Hogyan lehetséges az, hogy a kormány 2018. nyarán még rendelkezik a kilakoltatással érintett ingatlanok és személyek tekintetében részletes, friss adatokkal (és ezt képviselői írásbeli kérdésre adott válaszban az illetékes miniszter meg tudja adni nekem), míg 2019-ben már képtelen a 2018-as évre vonatkozóan az azonos tartalmú kérdésemet megválaszolni, azt állítva, nincsenek a kormány birtokában ezek az információk?

Megtisztelő válaszát megköszönöm!

Budapest, 2019. március 13.

Dr. Oláh Lajos

Demokratikus Koalíció